株式会社 Green prop 代表取締役 川添 克子

弊社中間処理施設及び本社の火災事故についてお詫び (第2報)

2019年3月4日(月)19時頃、弊社中間処理施設及び本社(福岡県筑紫野市)におきまして、火災事故が発生しました。近隣の皆様、関係当局の皆様、御取引先様をはじめとする皆様に多大なるご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げます。

本件の火災事故に関しまして、本日 16 時点で判明しております情報は以下の通りです。

記

- 1. 発生日時
 - (1) 2019年3月4日 19時00分頃発生
 - (2) 2019年3月5日 10時54分鎮火
- 2. 発生場所

福岡県筑紫野市大字永岡 1272 番地 14 株式会社 Green prop 本社・中間処理施設

3. 被害の状況

人的被害:無し

物的被害:本社・中間処理施設の建屋及び設備全焼

4. 発生の原因

破砕後の廃プラスチックからの発熱

- 5. 中間処理施設の復旧・再開予定 現時点では未定
- 6. 緊急連絡先

株式会社 Green prop 福岡支店 092-292-0031

メールアドレス: cs@greenprop.jp

※本社の電話及びFAX回線が途絶えており、復旧見込みが立っておりません。 大変お手数ですが、上記電話番号およびメールアドレスにご連絡をお願い致します。